

第八届中国(河南)国际投资贸易洽谈会4月1日在郑州举行

重点推介郑州航空港,举行重大项目对接活动



拟邀约3000名客商参会

第八届中国(河南)国际投资贸易洽谈会由省政府主办,省商务厅、发改委、工信厅、市政府、郑州航空港经济综合实验区管委会等联合承办,拟邀请3000名左右境内外客商参会,其中境外客商1500名左右。与会客商主要包括境内外知名商协会代表,世界500强企业、跨国公司以及境内外知名企业高管,

以及国内500强企业、中央企业及知名民企高管等。

按照安排,投洽会开幕式暨重大合作项目签约仪式将于4月1日上午举行,下午将举行郑州航空港实验区重大招商项目对接活动、河南省城乡基础设施及住房建设项目对接活动;河南省高成长服务业发展项目洽谈对接活动、中

国(河南)—东盟侨商贸易投资对接洽谈等活动将于4月2日举行。第九届中国中小企业电子商务大会将于4月3日、4日举行。投洽会期间,组委会将为各省辖市、航空港实验区和各直管县统一设置展览展示区、洽谈对接区和推介区,集中展示当地基本情况、投资优势,与参会客商现场对接。

工商、质监对汽车企业开展联合执法检查

违法严重的企业将列入企业信用黑名单



为了净化汽车消费市场,消除汽车领域违法违规行为,昨日上午9时,郑州市工商局和郑州市质监局联合召开汽车生产、销售及维修服务领域专项执法检查动员大会,从即日起至2014年6月30日,两部门将联合在全市开展针对汽车生产、销售及维修服务领域的专项执法检查行动。

据了解,此次联合大检查主要针对汽车及零部件生产和车用气瓶安装企业,品牌汽车4S店、汽车销售专营店,汽车维修企业,汽车装饰、装潢、美容、清洗店等汽车销售服务和汽车零配件销售企业等五类生产经营主体。并向社会公布举报电话,市工商局投诉电话12315,市质监局投诉电话12365。

“对初步查证有问题的企业,属于工商职责范围的案件,由工商局负责立案处理;属于质监职责范围的案件,有质监局负责立案处理;按照职能分工,属于其他部门职责范围的案件,移交相关部门查处;涉及外地生产企业的要通知其前来接受处理。对达到追诉标准的,要及时移送公安机关追究刑事责任。”郑州市工商局副局长张元龙说。

“对违法情节严重、社会影响恶劣的违法企业,通报郑州市汽车流通行业协会和郑州市中原质量诚信协会,将违法企业和企业主列入企业信用黑名单,限制其相关经营活动,使违法经营的不良企业‘一处违法、处处受限’,并在市工商局和质监局官方网站以及协会网站上公布。”郑州市质监局副局长黄震峰说。
郑州晚报记者 李丽君 实习生 王煜枫

第八届中国(河南)国际投资贸易洽谈会将于4月1日至3日在郑州国际会展中心举行,届时3000名境内外客商云集郑州,举行密集的经贸合作洽谈以及项目对接活动。昨日,记者从第八届投洽会筹备部门了解到,本次投洽会我省将向境内外客商重点推介郑州航空港实验区,开幕当天下午举行郑州航空港经济综合实验区重大项目对接活动。

郑州晚报记者 辛晓青 实习生 王煜枫

西门子等世界500强企业确认参加

作为我省唯一的一项国家级经贸活动,中国(河南)国际投资贸易洽谈会是我省对内对外开放、承接产业转移的重要平台,对促进国际国内资本、技术、人才和各类要素流入均具有重要意义。根据洽谈会日程安排,本届洽谈会还将开展商业、金融、

文化、科研、信息、旅游等方面服务业重点项目推介和服务业项目自由推介对接洽谈活动等。

按照省政府部署,我市主要负责邀请200名以上客商参会,做好展览布展和项目洽谈对接准备以及交通、接待等后勤保障工作。据郑

州市商务局相关人员介绍,截至目前,我市已向境内外发放300多份参会客商邀请函,目前已经邀请到144家企业参会,其中包括西门子、家乐福、迪卡侬、欧尚集团等世界500强企业,以及苏宁、国美、恒大、万科等国内500强企业。

2013年立案查处违法用地552宗 今年要做好不动产登记准备工作

去年追究党政纪处分11人

据介绍,2013年,在土地矿产卫片执法检查中,立案查处违法用地552宗,违法开采矿产8宗。经执法监察和上级交转办理案件统计来看,郑州市立案查处违法用地369宗,矿产违法13宗。全年拆除违法建筑物67.06万平方米,没收违法建筑物122.15万平方米,追究党政纪处分11人。

会议要求,依据土地利用总体规划确定的基本农田保护任务、数量和布局,划定永久基本农田,实行永久保护。永久基本农田一经划定,任何人不得擅自改变或占用。逐步划定城市建设用地开发边界,把“红线”在规划上落地划死,严禁突破规划设立新城、新区和各类园区。

昨日上午召开的全市国土工作会议透露,2013年郑州市共计储备土地23746亩,完成出让土地46217亩,实现出让收入490.68亿元,创历史新高。全市各类建设项目用地占用耕地4.83万亩,补充耕地4.83万亩,连续15年实现耕地占补平衡。

郑州晚报记者 胡审兵

严查“小产权房”建设

会议提出,要严肃查处违法占用耕地特别是基本农田、“小产权房”建设和非法开采矿产资源案件,对重大典型案件落实诫勉谈话和督

察通报制度。

要完善土地租赁、招标拍卖挂牌出让制度,建立长期租赁、先租后让、租让结合的工业用地制度,探索存量

工业用地退出机制。积极借鉴集体建设用地流转试点经验,探索农村宅基地有偿退出机制,研究具体的操作政策等配套制度。

在政府网站及时公布土地信息

会议要求,抓紧研究宅基地管理办法,完善宅基地的规模确定、标准控制、取得和分配制度,对符合法定条件的农民宅基地应保尽保。做好不

动产登记的前期调查摸底和各项准备工作,确保国家不动产登记统一登记制度顺利实施。

此外,会议要求,各县(市、区)要对本辖区内的城中

村改造土地报批、土地性质变更、土地征收等情况,在门户网站上开辟政府信息公开专栏,及时将涉及土地有关信息予以公布。

住建部:40个重点监测城市住房信息已联网

目前,全国40个房地产重点监测城市的住房信息已与住建部联网,设区城市增量房的交易信息,即谁哪天在哪里买了房,也已有了信息联网。对没有信息系统的存量房纸介合同目前正组织人力录入。

住建部副部长齐骥昨日上午表示,目前,全国40个

房地产重点监测城市的住房信息已与住建部联网,设区城市增量房的交易信息,即谁哪天在哪里买了房,也已有了信息联网。对没有信息系统的存量房纸介合同目前正组织人力录入。
人民网

2013年郑州经济总值6201.9亿元

昨日,郑州市统计局发布2013年郑州经济总量数据。初步核算,2013年,郑州生产总值达到6201.9亿元,名列全国288个地级以上城市第19位,超越唐山,比2012年前移1位。在全国35个大中城市中列第16位,全国27个省会城

市列第8位。

据了解,经济总量排在郑州前面的城市与2012年相比,名次变化不小,南京、沈阳前移1位,分别名列第12位和15位;长沙前移两位,名列第16位。

郑州晚报记者 赵柳影